20235 [F (2023~2024%) REFHFTIFEZ/NIER FRTEFER (BEFEA%:2078) 2023.4.19

4 A 5 A 6 A 7 A 8 A 9 A
BiE ERITEE = FRITESE = BEEL FRITESE [=H= ERITEF B FRITESE =H ERITEE
1 IERHR2 14 05 ANill%
e 15 F HARE | REHR & e ik s ABx88075 Al R
——B B
ZEER (3-4R-BFF 5-6fR&HF I FRERE(~3
- ) xz;ﬁﬁﬁ (3-4fR--{EF4F IR = R - 2k ) i'rﬁﬂ-r-EVanE( B)
ez -EwER SHEAER [EEE=
sl B BERfH-EERX  FELEARR Alen ESF A=l ale e 3k -
L
4k 47':'7*)0)5 48 41k 4% 4R
— EEES
545k 5ig| PP 58 545k Als i+ sin57=
a2h EEES IBE
6 7F)\%it 64 Lk REREFIHE 61k - 61k REEALL A
7ig|TTRATR 7i8 715k Al7ie 718 AES
ER&RZ[2-3
it 8im g | x| THRPL2:3:5F] it 8N gie
ESEES p i E-33 - o
oiR 0 ln EJ=E REBEEIR ola olm 0 ik THERB00:30 ) o lla
IEEXGEMIBIIOTR) -BERX BERE S HHE(13: 10T 1) £&51E%FELA FET(~168)
101 A 101 K|esaizmilA REBZTIRX Al10i £ 101 A 10! K 10/ H
|EEX mamn —HIE S 6-1. S & 25I=%
[ R o= —wE 1 | PR 2E 61 2] 1 olFEEE 1 [EEE 11ig"?H | g [EEBERELE
5% AT EESB -FPREFE -PTARE (1430THR) REKRE S&51=%ELLE RERLL 65 JETRHLEHE(2[R) 957
124K Al2i (5 mHRE 121 A 1245k Bl12i £ 124K
45 ZHAIE 957 wREZ01-4-64]) BB DER405 - 418) Z3LHL (12:45F4) AFEMRIZE(AELSN B 15T 44514:
131K 131+ 131K 13iK 1318 131 K30 F#0) [F 3]
3E HIE REFL[T—ILRAE] 26HRIFEXECE BN QE 405 - 48) Z3LHL (12:45F#%)
141 & 1418 141K 51315 F k. 24 14:30F8) [F ) 141 & 141 A 141K
. B
8 FRAKK(~7
15§ & 15| A F BIRE 151K FRAK(~T/5) 151 & 151 & 1514
5 26 B
161 H 161K 777 F BB 16! & 161 0 161K 161+
== L — = B= B
ig FNFIEERERE 268 ZAE 17k REHIL 15 BHIRE gliri+ e fAOY =] N e
LEFHNFERRAEGCE) =3 REHRZ[45F-6-34]) F2#E405 - 4FR) TS5 L HY (13:00F#) (~ 19 WHED B
18K ihgpte o {F <Y+ F(5-65) EAS 18K 18} B 180K |8) 18 18} A
i & ) 217 = (R R
191k K25I1FFELLA  DERZIXR 8liois EDEE (FiEE6/2) 98 191k AEREA 1ol + 10!k
B “5— f C (52 3 : 2 A
20l RE®Z1E-5-1.2) 20l + 201 % 2005 2R (EME2/M 10:20TFHK) solg 2005k
B -5 =Rt A
nia B35 53] nm i N 5EfEAFE (1BE) 2ig 211k
I 24 3]
221+ 2218 221K 221+ PR 221K 22i%&
DgRZ2R(9:00~) ERfRZ4 I
e 2l DM AR ) BEREHRZ4E nie )@ 231k ol XY=
REFEO (SR - ) SRR (13:10 27 EfE21
2l g %}E AR (Bt - EHART) B4R ( I 2aik RIEE2R EHHE2 & Aloal + 2l g - e
FEHAQ (PE) ERRAR (1310 T ) FH7AF (34565 BER RRoRIT 10TH)
25 K54 B HRE 251K 25\ H 25} K 251 % 25 A
RESEG G- K- BT LA K fdiR (1310 T8 TR S
2617k yzg};%ggqi( 4;’ ﬁmjﬁ@g HROSIOTR) Al26i& ATANTRR) 261 A 2617k 261t 261K =A=
REEFE@ (BHE -5 TE) TEHE4R (13:10 ) TREEE(AERE1~3)11:30 k& fEI%R2
271 K[z BhgE 271t 271K 271K 271 H 2717k B
REEAEG (BHATE - K78) 5EHE4RR (13:10T#R) mN—F/kO—)L KBS £(40%) - 4FR) £5LHY (13:00F4) (~31H)
281 %5 BHRE 2818 281K Bl2si& 28} A |[«A & Bas 281 K
= o ==
291t ek 291 A 291 K 291+ 294k 291 & ERDFE]
= B
7
30! 8 20! x|’ 8la0i2 30! 8 3015k 30|+
3117k 311 A 3R
BEEH 158 (6FENDH16H) &F*B%:218 ZFEB%:23AH BEBRH: 138 GENA15H) BEHH: 68 BEHH: 208
4 A 5 A 6 A 7 A 8 B 9 A







MEZNER ERITEFER (B

20234 [ (2023~20244F) RIEFH™ REB#:207H) 2023.4.19
10 A 11 A 12 A 1 A 2 A 3 A
B ERITEH =H ERITEF HilE FRITES =H ERITEE =H ERITEE BilE EFRITEF
118 EBR(FE) 115K 1% 1A A 1 xﬁ'%%ﬁ 1ig B
218 s 21K § 21t 21K 2% 21t
3 5 ﬁ)‘cﬂ:a)El oz 3k 5 1%1OIEISANO'J>I:°‘77 alg
4 {5k A= (FRE) 41t 418 44K 448 418
5 ik slg SRAE BT AR SR 51 EES 5ie siA 5k ZE2ER) HE5IFELLA
6la 6! A 61k IRERA4L 6t 6 EES 61k RERAL A
Jis 7 EZES 7% - 7k REFL  DEBRAESHBR (1400) 7%
8iH 81K TR Blsi& 8! A RN 81K 8%
ol RHR—YDA ok ot 9 *&‘:‘-%it(ﬁ.‘ﬁﬁsﬂﬁ 11:10T#R) ol oit
1ol [FRE 10l o[ RESIERELE ol g ol BB REFERELA e olg
114K 1Mt 1A RESIEEELE 1R 11 Elﬁﬁﬁa 1A
121K 121 B 124K 121 % 121 A il 121K
nie HMDEZ(FIKRE278) 13l g 13h5k et 13t 93T(ISTRE) K&51F%ELE 13hok B
141 % 141K 777 i 141K 1418 141K 141K
151 B R 15§ K Al H 15i& 15 A 151K 15{%&
161 A 161K 16/ & 161K =R= 161 & 161t
N 2 o |fF EERG(ER) T . L [FERR oEmwaD e -
1815k REFL 18l 4 65 EFIRk1T(2BH) 8l g 18l TREHE (2/16) sl| 18l g
9% ofg” 777 RBINELT 0} x|s% Frmigzam 0| [eie 19} 19} 5| ~& SR "
N 2l g 6K 2015k @A?&%ﬁ%@ﬁﬁﬁuoﬁ-ﬂ@%it&u12;45T N 201 e 20l % EPYO)=]
211t 211K Bl21iK RRRE 2118 211K 211K Wil
e i o o (W2 102018 . i o o|F 7R ERZR 1020 TR A
231 8 23 *Imyoa 231+ 231k 777 23 ﬁ%}&a 231+
2nlk uie BESH-PTAREHHER e 241k CBHbIwY 2l -4l @
25{7K mAFARR L 250+ LRER GEART~3)11:30TH ° 2518 250K 25! B 25! A
261 % e 261 %k %ie %A INERLARER A £(10:00) 261k
2ie D= (FHA) 2718 2715k 7l THEREBEARA~6)11:30 K 271 957 (]R#8) 2705k
281+ A N 28! PPN el e 281k
29 H 2917k Azg@ 29} A 291k 291 %
0! F AR S ERE (~11/25) a0l % aifla 30!k il
31k 777 31 311k 311 H
BxA%:218 2% B%:208 (6%---210) B¥A%: 168 =%B%:18A =EB%:19A BEAH:(158)
10 A 11 A 12 A 1 B 2 A 3 A







